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      Všetky cesty vedú do Ríma - je okrídlený výrok, ktorý história pozná už dávno; 

je dôkazom  veľkoleposti a dôležitosti mesta. Návštevníkovi sa práve tu  otvára príležitosť 

obdivovať a študovať umelecké a hmotné dedičstvo minulosti pri prehliadke antických 

námestí, amfiteátrov, bazilík, víťazných oblúkov. 

     Mesto si udržalo úlohu učiteľa civilizácie a zostalo centrom kultúry a duchovného života 

tým, že sa stalo srdcom kresťanstva a sídlom Petrových nástupcov.  

     Rím - večné mesto  
Táto veta platila v časoch jeho najväčšej slávy, keď bolo centrom politického i kultúrneho 

diania a Rímska ríša písala dejiny vtedajšieho známeho sveta. A tento prívlastok si zachovalo 

dodnes. Priťahuje turistov už viac ako 2000 rokov.  

     A že je to naozaj jedno z najveľkolepejších a najromantickejších miest na svete, sa malo 

možnosť presvedčiť 41 študentov a 4 pedagógovia z Hotelovej akadémie, Radničné námestie 

1, v Spišskej Novej Vsi v dňoch 22.- 25. novembra 2015 počas odbornej exkurzie v rámci 

projektu „Cesta k modernej škole“, v aktivite: Zážitková edukácia žiakov.   

      Po úmorných osemnástich hodinách v autobuse sme bezpečne dorazili do cieľa. Čaro 

Ríma si nás získalo takmer okamžite. S pietou sme navštívili miesta, kde sa nám každá piaď 

zeme prihovárala  spomienkami na dôležité udalosti. 

     Za 3 dni, ktoré sme v Ríme pobudli, nebolo možno navštíviť všetky  miesta. Avšak aj za 

tých niekoľko dní sme získali  osobitné dojmy, na ktoré  budeme dlho spomínať. Z 20 

navštívených pamätihodností spomeniem aspoň niektoré. 

      Hlboký dojem  v  nás zanechala možnosť naživo vidieť a vypočuť si na Námestí sv. Petra  

obvyklý nedeľný príhovor Svätého Otca Františka na Anjel Pána . Boli tu zástupy ľudí zo 

všetkých svetadielov, rôznej farby pleti, rôznych národností a veku. Všetci s dôverou a láskou 

hľadeli k mužovi oblečenému v bielom rúchu, ktorý sa k nám prihováral otcovskými slovami. 

Privítali sme ho nadšeným potleskom a nakoniec zasa mu ďakovali za slová duchovnej posily 

a povzbudenia. 

     Snáď hodinu sme strávili pri najznámejšej fontáne „Fontana di Trevi“, ktorá je najkrajšou 

fontánou, akú kedy ľudské oko videlo. Jej dĺžka dosahuje 26 metrov,  šírka 20 metrov. 

Fontána je tvorená viacerými dokonale opracovanými sochami, jedna z nich predstavuje 

hojnosť a druhá zdravie.  

     K nezabudnuteľným momentom určite patria prehliadky Baziliky sv. Petra, 

najslávnejšieho chrámu na svete so slávnou Michelangelovou Pietou, Vatikánskych múzeí 

a úžasnej Sixtínskej kaplnky s maľbami zo života Ježiša Krista a Mojžiša. Najznámejšou 

freskou v kaplnke je Posledný súd. 

     Noblesné Koloseum - symbol večného Ríma, štvorposchodové divadlo,  v ktorom sa 

odohrávali súboje na život a na smrť sme mali ako na dlani, obzreli sme si Forum 

Romanum, inak známe ako obchodné alebo politické centrum starovekého Ríma. 

     Španielske námestie je známe svojimi monumentálnymi Španielskymi schodmi. Je ich 

135 a vedú ku kostolu Trinita dei Monti. 

     Piaza Navona je krásne barokové námestie, ktoré sa nachádza na mieste pôvodného  

antického štadiónu, kde sa konali gladiátorské hry a námorné bitky. Uprostred námestia sa 

vyníma  Fontána štyroch riek, ktorá symbolizuje mocné božstvá riek štyroch kontinentov - 

Nílu, Dunaja, Rio de la Plata a Gangu. 

     Prínos exkurzie hodnotíme veľmi pozitívne. Okrem spomínaných návštev tých 

najznámejších kultúrno-historických pamätihodností, ktoré jednoznačne prispeli k zvýšeniu 

všeobecného spoločensko-vedného rozhľadu a estetického cítenia, účastníci mali možnosť 

overiť si vlastné schopnosti komunikovať v cudzom jazyku, či už s personálom v Park Hoteli 

http://www.lifetravel.sk/index.php/clanky/7-rim-vecne-mesto
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Blanc Et Noir ( kde sme boli ubytovaní), v reštaurácii, s ľuďmi rôznych národností na uliciach 

alebo počas nakupovania v obchodoch. Zároveň samozrejme mohli ochutnať pravú taliansku 

kuchyňu a porovnať ju s tradičnou slovenskou gastronómiou.  

     Celkovo teda možno konštatovať,  že sme prežili nádherné dni v meste, kde sa prelína 

a snúbi  bohatá história so súčasnosťou a oboznámiť sa so životnou úrovňou a životným 

štýlom krajiny.  

     Sme presvedčení, že nikto z účastníkov zájazdu neľutuje čas ani peniaze, že zážitky 

a skúsenosti z pobytu budú v ňom ešte dlho rezonovať.                                                                                                           

     Na záver stačí len dodať obrovské GRAZIE všetkým, ktorí sa podieľali na príprave 

a realizácii tejto výnimočnej odbornej exkurzie. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


